

## Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα-Νένα Μουράτογλου



Η Νένα Παπαγεωργίου-Μουράτογλου είναι διπλωματούχος παιδαγωγός χορού του Πανεπιστημίου Μουσικής, Θεάτρου και Χορού του Αννοβέρου στη Γερμανία. Είναι επίσης κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σολίστ, καθώς και Εκπαίδευσης Χορού για Επαγγελματίες χορού με ειδίκευση στο Κλασσικό και Σύγχρονο Ρεπερτόριο.

Σπούδασε Θέατρο κοντά στον Κάρολο Κουν (1966-1968) στη σχολή του Θεάτρου Τέχνης ως ιδιαίτερο ταλέντο παράλληλα με το γυμνάσιο. Τελείωσε την σπουδή της στο πιάνο έως την Ανωτέρα στο «Ορφείο» ωδείο.

Έχει παρακολουθήσει μαθήματα στην Αμερική στην σχολή της Martha Graham, του Alvin Ailey, του Merce Cunningham και στην Ευρώπη με σπουδαίους καθηγητές όπως οι Rosella Hightower (Κάννες), Alan Howard (Βερολίνο), Hans van Mannen (Άμστερνταμ), Anna Northcote (Λονδίνο) κ.α.

Έχει χορέψει σε μεγάλες όπερες στη Γερμανία (Φρανκφούρτης, Βερολίνου, Κάσσελ, Βόννης, Αννοβέρου) ερμηνεύοντας κύριους ρόλους στο κλασσικό και σύγχρονο ρεπερτόριο καθώς και ως solo performer. Έχει ταξιδέψει σε Ευρώπη και Ιαπωνία με δικές της πρωτότυπες χορογραφίες.

Έχει παραδώσει σεμινάρια συνεργαζόμενη με σπουδαίους χορευτές όπως η Susanne Linke, Carlotta Ikeda, Miguel Lopez σε Ευρώπη, Ιαπωνία και Κίνα.

Ήταν ιδρυτικό μέλος της multimedia ομάδας “BOURY” (1978) επιχορηγούμενη από τα Υπουργεία Παιδείας και Πολιτισμού της Κάτω Σαξονίας στην Γερμανία. Το 1983-1986 ιδρύει την πρώτη ομάδα χοροθεάτρου στην Ελλάδα με την επωνυμία «Χοροθέατρο Μπούρι» και με επιχορήγηση του Ελληνικού Υπουργείου Πολιτισμού.

Από το 1986 διατηρεί ιδιωτική σχολή χορού στην Αθήνα από όπου έχει πηγάσει ένα αξιόλογο ρεπερτόριο χορογραφιών που έχει παρουσιαστεί στην Ελλάδα, τη Γερμανία και την Κίνα σε συνεργασία με ορχήστρες και Μουσικά σύνολα.

Διετέλεσε καθηγήτρια χορού του Πανεπιστημίου του Αννοβέρου στο Τμήμα Χορού Όπερας και Θεάτρου. Επίσης εργάστηκε ως καθηγήτρια της Κρατικής Σχολής Ορχηστρικής Τέχνης για 21 χρόνια, όπου δίδαξε κλασσικό και σύγχρονο χορό και καθιέρωσε το μάθημα «Αυτοσχεδιασμός, σύνθεση και στοιχεία χορογραφίας».

Διδάσκει σε διεθνή σεμινάρια και συνεργάζεται με τον Διεθνή Διαγωνισμό Χορογραφίας Ballet Gesellschaft του Αννοβέρου ως ενεργό μέλος.